



2016年2月 〔2016- L -1〕 ユニリーバ・ジャパン 〒153-8578 東京都目黒区上目黒2-1-1

# ~桜の美しさを世界中に届ける~ LUX SAKURA DREAM 福島県いわき市の小・中学校3校に16本の桜の植樹を実施

2016年2月19日(木)から、特設サイトもリニューアル URL: http://sakuradream.lux.co.jp/







ユニリーバ・ジャパンのヘアケアブランド、「LUX(ラックス)」は、桜の美しさを世界中に届けることを趣旨とした体験型のデジタルコンテンツ「LUX SAKURA DREAM(ラックス サクラ ドリーム)」を、2015年3月より、特設サイト(URL: <a href="http://sakuradream.lux.co.jp/">http://sakuradream.lux.co.jp/</a>) にて展開しています。そして、2016年、新たな展開として、バーチャルだけではなく現実の世界でもより多くの方に桜の美しさを発信するために、2月8日から2月19日にかけて、福島県いわき市の小・中学校3校に、合計16本の桜を植樹しています。この植樹の活動などを中心に編集したショートフィルムも、4月より同サイトで公開予定です。

「LUX SAKURA DREAM」は、LUXが、"世界をより美しく輝かせる"という目的で始動させた「サクラドリーム プロジェクト」の一環として展開するもので、Googleストリートビューを活用した「ストリートビューハック」とも言えるデジタル体験です。世界中のどこにでも、自分が設定した好きな場所に、バーチャル上で桜が咲き誇る光景を創りだすことができます。2015年3月から公開を開始した「LUX SAKURA DREAM」では、大きな反響をいただきました。

「LUX SAKURA DREAM」では、二年目の展開として、現実の世界にも桜を咲かせて世界をより美しいものにしようと、実際に桜の植樹の活動を行います。今回実施した福島県いわき市の小・中学校での植樹はその活動の一つで、ユニリーバ・ジャパン独自の活動として実施しました。もうひとつの活動は、NPO団体「桜ライン311」との提携による取り組みです。「桜ライン311」の活動とは、岩手県陸前高田市内の約170kmに渡る津波到達ラインに10mおきに桜を植樹し、ラインに沿った桜並木を作ることで、津波の恐れがあるときにその並木より内陸部の高い場所に避難するよう後世に伝承していこうというものです。LUXでは、プレミアムノンシリコンのヘアケア「ラックスルミニーク」シリーズから2月8日(月)より発売されている「サクラドリーム」のシャンプー・トリートメントセット一点あたり10円の貢献を福島県いわき市の小・中学校および「桜ライン311」プロジェクトにおける約80本~100本の桜の木の植樹活動に対して行っています。

また、今回の活動の情報を加え、「LUX SAKURA DREAM」の特設サイトを2月19日(金)にリニューアルするほか、桜の植樹を題材にしたショートフィルムを4月に公開予定です。

## ご参考: LUX SAKURA DREAM

「LUX SAKURA DREAM」は、LUXが世界をより美しく輝かせる目的で始動した「サクラドリーム プロジェクト」の一環で展開するデジタルコンテンツです。Googleストリートビューを活用した「ストリートビューハック」とも言えるデジタル体験です。エッフェル塔、タイムズスクエアといった世界の名所のほか、桜を咲かせたい地名や住所を入力バーチャル上で桜が咲き誇る光景を創り出すことができます。

■コンテンツ名称: LUX SAKURA DREAM

■サイトURL: http://sakuradream.lux.co.jp/

■サイト公開日 : 2015年3月■対応 : PC/モバイル





## ご参考:LUX期間限定シリーズ「サクラドリーム」

### ラックス ルミニーク サクラドリーム

#### ~桜の香りに包まれて、極上の輝く髪へ~

「ラックス ルミニーク」シリーズは、特長であるリッチでクリーミーな泡がノンシリコンシャンプーで懸念される「きしみ」を抑えます。「ラックス ルミニーク サクラドリーム」は、サクラをはじめ、スイレンなどフローラルな香りと、ベリーなどのフルーツの香り、サンダルウッドやムスクの香りで、春の訪れを祝うような贅沢で華やかな香りとなっています。

・商品名: ラックス ルミニーク サクラドリーム シャンプー (写真左)

ラックス ルミニーク サクラドリーム トリートメント (写真右)

・内容量 : 各450g・価格 : オープン価格

·発売日 : 2016年2月8日(月)

## ラックス ボディソープ サクラドリーム

#### ~今だけの、上質な桜の香り~

「ラックス ボディソープ サクラドリーム」は、桜を中心とした、贅沢な花々のブーケを思わせる洗練された高貴な香りがバスルームを満たし、さらなる美しさをあなたの手にお届けします。

・商品名 : ラックス ボディソープ サクラドリーム・内容量 : ポンプ 280g、つめかえ 300g

・価格 : オープン価格

·発売日 : 2016年2月8日(月)





〈クレジット表記、および一般のお客様からのお問合せ先〉

ユニリーバ お客様相談室 <u>0120-500-513</u> 受付時間 9:00 - 17:00 (土・日・祝日を除く)

< LUX WEBサイト > http://www.lux.co.jp

〈この件に関する報道関係の皆様からのお問合せ先〉

LUX SAKURA DREAM PR事務局 〈㈱イニシャル内〉 担当:宮下・三浦

TEL: 03-5572-6073 FAX: 03-5572-6065 MAIL: luxsakuradream@vectorinc.co.jp